



IPS Bogenschießen

Das IPS Spiel wird mit 1 IPS System inkl. 10 Lampen

Ready? Ähm... Fire!

Werden Sie der neue Robin Hood mit IPS Bogenschießen. Schießen Sie mit Pfeil und Bogen auf die interaktiven Spots und scoren Sie so viele Punkte wie möglich. Spielen Sie gegeneinander und erschaffen Sie einen herausfordernden Wettstreit! Versuchen Sie aus verschiedenen Abständen zu schießen und die Anzeigetafel zählt für Sie die Punkte. IPS Bogenschießen ist toll für Jung und Alt!

Einfach zu benutzen mit IPS Set

Unsere IPS Attraktionen sind einfach zu transportieren und in ca. 10 Minuten aufzubauen. Installieren Sie die IPS-Spots und Sie sind fertig um die Attraktion zu benutzen. Das IPS Bogenschießen ist kompakt verpackt in einem Teil. Natürlich können Sie auch das IPS System bei uns kaufen, um das Erlebnis komplett zu machen.

Topqualität

JB Hüpfburg sind an verschiedenen Punkten verstärkt und mehrfach genäht. Das starke, und hochwertig PVC ist einfach sauber zu halten. Die Hüpfburg wird mit 5 Jahren Garantie geliefert. Mit diesem Produkt liefern Sie den perfekten Spielspaß. Kaufen Sie das interaktive IPS Bogenschießen und sorgen Sie bei Ihrem Kunden für den Tag seines Lebens!

Bereits mehr als 15.000 Kunden haben JB gewählt

Unser Team aus Designern, Entwicklern und Logistik Mitarbeitern lieferte bereits an mehr als 15.000 Kunden einzigartige Aufblasattraktionen im großen Stil. Unser professionelles Service und Lieferung spricht unsere Kunden an. Sie nennen uns auch "creators of greatness", und sorgen Sie bei Ihrem Kunden für den Tag seines Lebens!

Setpreis!

Das IPS Spiel bieten wir als Set an, statt 4198,- € nun für

3948,- € ! (250,- € Rabatt)

Das Set besteht aus:

Aufblasbare Attraktion - á 1699,- €

IPS Set inkl. 10 Lampen – á 2499,- €

Aufgeblasenes Produkt

Länge	1m
Breite	2,6m
Höhe	2m

Daten verpacktes Produkt

Gewicht	25kg
Anzahl Pakete / Paletten	1x

Aufbauen / Abbauen

Dauer Aufbau / Abbau	ca. 10 Minuten
Personen für Aufbau / Abbau	1 Person
Gebläse	Bravo OV6 Gebläse x 1
Gewicht je Gebläse	Bravo OV6 Gebläse = 1,3 kg

Allgemein

Artikelnummer (SKU)	02.0163
Garantie	5 Jahre Garantie
Service	5 Jahre Service
Im Preis enthalten	Logbuch / Gebrauchsanleitung Reparaturset Erdnägel Gebläse Transportzak